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В В Е Д Е Н И Е
Открытое акционерное общество "Тамбовское карьероуправление" во исполнение Приказа Федеральной службы по финансовым рынкам от 10 октября 2006 года № 06-117/ пз-н «Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» предлагает Годовой отчет за 2007 год.

Годовой отчет утвержден общим годовым собранием акционеров в форме собрания ОАО «Тамбовское карьероуправление" от 26 мая 2008 года, Протокол № 1.

«Настоящий годовой отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем годовом отчете».

1. Положение акционерного общества в отрасли

Открытое акционерное общество «Тамбовское карьероуправление», далее «Общество», является коммерческой организацией, учреждено в соответствии с Указом Президента РФ N 721 от 01.07.1992 г. «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в акционерные общества», является правопреемником государственного предприятия «Тамбовское карьероуправление»», несет права и обязанности, возникшие у указанного предприятия до его преобразования в акционерное Общество. 

Общество действует в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом «об акционерных обществах», прочими Федеральными законами, иными правовыми актами РФ, принятыми в пределах их полномочий, а также настоящим уставом.

При изменении и дополнении норм действующего законодательства и иных правовых актов РФ по вопросам, не нашедшим отражения в настоящем уставе, Общество руководствуется действующим законодательством и правовыми актами РФ в части не противоречащей их императивным нормам.

Общество создано на неограниченный срок действия. 

Общество имеет гражданские права и обязанности, необходимые для осуществления любых видов деятельности, не запрещенных федеральными законами. Общество имеет своей целью объединение экономических интересов, материальных, трудовых и финансовых ресурсов его участников (акционеров) для удовлетворения потребностей в продукции и услугах Общества и извлечения прибыли.
Основными видами деятельности являются: 

- разработка месторождений формовочного песка, переработка добываемого формовочного песка, реализация формовочного песка потребителям;

- изготовление и реализация строительных материалов;

- иные виды деятельности не запрещенные законодательством. 
Отраслевая принадлежность эмитента согласно ОКВЭД 
Коды ОКОНХ:

Код ОКПО – 00223415 ОКОГУ - 49008 ОКАТО - 68240865000

ОКВЭД 14.21 ОКЕИ - 16 ОКОПФ - 47

Отдельными видами деятельности, перечень которых определяется Федеральными законами, Общество может заниматься только на основании специального разрешения (лицензии). Если условиями предоставления специального разрешения (лицензии) на занятия определенным видом деятельности предусмотрено требование о занятии такой деятельностью как исключительной, то Общество в течение срока деятельности специального разрешения (лицензии) не вправе осуществлять иные виды деятельности, за исключением видов деятельности, предусмотренных специальным разрешением (лицензией) и им сопутствующих
 Лицензия на право пользования недрами:

Номер: ТМБ регистрационный номер 05220- ТЭ

Дата выдачи: 30. 11.2007 г.

Срок действия: до 01.01.2018 г.

Орган, выдавший лицензию: Департамент по недропользованию по Центральному Федеральному округу (Центр-недра)

с целевым назначением и видами работ: Открытая разработка Тамбовского месторождения формовочных песков.

Участок недр расположен у с. Покрово-Приргородное в Тамбовском районе Тамбовской области.

Право на пользование земельными участками получено от администрации Тамбовского района (Постановление администрации Тамбовского района N 425 от 18.03.1993 года).

Участок недр имеет статус Горного отвода.

Общество обладает полной хозяйственной самостоятельностью в вопросах определения формы управления, принятия хозяйственных решений, закупки сырья, сбыта продукции, оплаты труда, распределения прибыли, установления цен и тарифов на реализацию продукции, выполнение работ и предоставления услуг. 

Сведения о государственной регистрации эмитента:

Дата государственной регистрации эмитента: 25.09.1997 года 

Номер свидетельства о государственной регистрации (иного документа, подтверждающего государственную регистрацию эмитента): 768.
Орган, осуществивший государственную регистрацию: Администрацией Тамбовского района Тамбовской области 
Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года за основным государственным регистрационным номером: 1026800885539, наименование регистрирующего органа: Инспекцией МНС России по Тамбовскому району Тамбовской области.
Дата внесения записи: "29" августа 2002 года.

Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых 
Тамбовское месторождение песков расположено в 6-7 км к юго-западу от г.Тамбова.

 настоящее время месторождение эксплуатируется Тамбовским карьероуправлением. Запасы песков утверждены протоколом ВКЗ от 11 апреля 1950 г. и протоколом ВПО «Союзформатериалы» от 6 сентября 1970 года в количестве 19251 тыс.т., из них необводненных 13308 тыс.т., в том числе по категориям: А-6658 тыс.т., В-5847 тыс.т., С1 -803 тыс.т.; обводненных -5943 тыс.т., в том числе по категориям: А-1360,3 тыс.т., В- 1669,1 тыс.т., С1- 2913,7 тыс.т.

На балансе ОАО «Тамбовского карьероуправление» на 2007 год числилось 3937 тыс.т. формовочных песков.

Земельный отвод N 425 от 18.03.19993 года на площади 67 га в с. Покрово- Пригородное граничит с землями колхоза им. Ленина , к-за им. Жданова и ДСУ-2.

Горный отвод № 24 от 12.09.1997 г.

Лицензия на месторождение ТМБ 05220ТЭ до 1 января 2018 года.

Начиная с 1984 года по 1992 год включительно добыча песков производилась земснарядом. С 1993 года и по настоящее время добычные работы земснарядом прекратились из-за невостребованности формовочных песков. В последующие годы и по настоящее время отгрузка песка ведется из карт намыва, сформированных до 1993 года. В 2007 году отгрузка песка велась на месте разработки 2003-2005 гг. путем расширения и небольшого углубления чаши выработанного пространства.

Для дальнейшей разработки месторождения необходимо списать фактически отработанные запасы за период 2007 года. В связи с чем специалистами ООО «ОКО» г Воронеж (Лицензия (Г) N 34-ПМ -000539) проведены маркшейдерские работы по выноске и привязке четко опознанных на местности объектов, а также тахеометрическая (дополнительная) съемка карьера в масштабе 1:2000. При тахеометрической съемке за основу брался топографический план масштаба 1:2000, выполненный в 1997 году. 
Расстояния до снимаемых точек измерялись нитяным дальномером теодолита 2ТЗОП, в качестве исходных данных для построения планово-высотного съемочного обоснования брались 2 точки, расположенные на участке съемки.

Погрешность в определении планово-высотного положения не превышала установленного допуска:

ППЛ. = + 1,0 М.

П = + 0,1 М.

Перед производством работ выполнялись рабочие поверки теодолита. В результате маркшейдерских работ был вычерчен дополнительный топографический план масштаба 1:2000 с контурами выработанного пространства на текущий момент. Работы выполнены в условной системе координат и Балтийской системе высот.

К списанию рекомендуются запасы, выработанные в контуре месторождения за 2007 год, в количестве 8000 т., 360 т. как дробный остаток предлагается перенести и списать в 2008 году; потери на транспортировку, согласно проекта разработки, составляют 0,4 % , но не учитываются лицензиатом при погашении налогов.
II. Приоритетные направления деятельности акционерного общества;

Приоритетным видом хозяйственной деятельности эмитента является разработка месторождений формовочного песка, переработка добываемого формопеска, реализация формопеска потребителям;

За 2007 финансовый год была получена выручка (доход) по всем видам деятельности в размере 4236600 руб., из них выручка (доход) по разработка месторождений формовочного песка, переработка добываемого формопеска, реализация формопеска потребителям составляет 100% от выручки.

	Наименование показателя 


	Отчетный период, 2007 год

	Объем выручки (доходов) от разработки месторождений формовочного песка, переработка добываемого формопеска, реализация формопеска потребителям, руб. 
	4236600

	Доля объема выручки (доходов от данного вида хозяйственной деятельности в общем объеме выручки (доходов эмитента, %) 
	100


III. Отчет Генерального директора о результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности

Выступление на годовом общем собрании акционеров Генерального директора общества Бамбурова Михаила Александровича приводится с сокращениями.

«Год был сложным в финансовом отношении, так как спад производства отразился негативно и на нашем небольшом предприятии. Уже то, что наше предприятие имеет сезонный характер работы, резко влияет на объем выручки. Начался спад в металлургической промышленности. Наши крупные потребители песка - ОАО «Липецкий металлургический комбинат», ОАО «Мичуринский «Мелорем», ОАО «Бежецкий «АСО», ОАО «Бежецкий «Сельмаш», ОАО «Балашихинский литейно-механический завод», ОАО «МеталлургТуломаш» и другие общества сократили производство, сократились и заявки на нашу продукцию, а значит упал и объем выручки в рублях. 
За отчетный год поступило денежных средств – 5491,8 тыс. руб., что составило к уровню прошлого года 97,4 %.Снижение выручки произошло из-за уменьшения отгрузки формовочного песка. Себестоимость выпущенной продукции за 2007 год – 5327,4 тыс. руб. или 97,0 % к прошлому году. Прибыль за 2007 год –23,0 тыс.руб.или 74,2%. У Общества имеются основные средства стоимостью на 1 января 2008 года – 2238,9 тыс. руб., износ 1081,0 тыс. руб., остаточная стоимость ОФ-1157,9 тыс руб. Нематериальные активы на 1 января 2008 года составили 4,7 тыс. руб., износ -0,8 тыс.руб., остаточная стоимость – 3,9 тыс. руб. Дебиторская задолженность на конец отчетного года 80,3 тыс. рублей. Денежные средства на 1 января 2008 года составили 13,0 тыс.рублей. Кредиторская задолженность -126,6 тыс. руб., из них 32,6 тыс. руб. авансы заказчиков,27,5 тыс. руб.- задолженности по зарплате и 66,5 тыс. руб. налоги в бюджет. Просроченных дебиторской и кредиторской задолженности у Общества нет., все они реальные и текущие.Кредитами и займами Общество не пользовалось. Налоги в бюджет перечисляются своевременно и в полном объеме. Уставный капитал Общества 86,6 тыс. руб. Добавочный капитал – 977,4 тыс.руб. За 2007 год начислен резервный фонд в сумме 41,2 тыс. рублей. Общество с 2000 года применяет упрощенную систему налогообложения. 
Чистые активы Общества на начало финансового года составили 1160,1тыс. рублей, на конец года 904,3 тыс. рублей.

Ежегодно в акционерном обществе проводится инвентаризация материальных ценностей и денежных средств.

Недостач и излишек не обнаружено. Проводится постоянный контроль за правильным расходованием фонда заработной платы.

В 2006 году мы открыли страницу в сети Интернет, что поможет с реализацией формовочного песка и привлечет новых клиентов. В обществе была проведена проверка соблюдения требований законодательства о рынке ценных бумаг прокуратурой Тамбовского района и Федеральной службой по финансовым рынкам в Юго-запад-ном регионе за 5 лет с 2003 по 2007г. Нарушений на рынке ценных бумаг не выявлено.

В 2007 году были проведены две аудиторские проверки финансовой (бухгалтерской) отчетности общества за 2006 год ООО «Региональным

Отделением Международного консультативно-правового центра по налогообложению в городе Тамбове». Аудиторы положительно оценили документацию финансовой и бухгалтерской отчетности Общества. По мнению аудитора финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО «Тамбовское карьероуправление» достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 01 января 2008 года и результатов финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января 2007- по 31 декабря 2007 года включительно».

За аудиторские проверки общество заплатило Аудиторам свыше 50 тысяч рублей, что повлекло дополнительные затраты. 

Уже под моим руководством был подготовлен Годовой отчет эмитента ценных бумаг за 2007 год, где подробно в цифрах проведен анализ финансово-экономической деятельности нашего Общества. 

2008 год начался с большими трудностями. Все крупные потребители формовочных песков включительно по март 2008 года не нуждались в нашем сырье.

Мы проводим с клиентами большую работу: пишем письма, ежедневно звоним, предлагаем скидки и пр., но спад затронул и металлургические предприятия и литейное производство по всей России. Многие предприятия прекратили временно свою деятельности, а некоторые находятся на грани банкротства. Поэтому и в первом и втором квартале выручка резко упала. Положение сложное.

Мы принимаем все возможные меры, чтобы выжить в условиях кризиса и пережить это тяжелое время, сохранить свой коллектив и свое предприятие. 
Под моим руководством была создана комиссия по подготовке к общему годовому собранию акционеров по итогам деятельности Общества за 2007 год, где были рассмотрены вопросы: 
 - О рассмотрении предложений и заявок, внесенных акционерами к годовому общему 

собранию.

 - О рассмотрении вопросов повестки дня годового общего собрания акционеров.

 - О созыве общего собрания акционеров, о запросе у регистратора Списка акционеров

(лиц), имеющих право на участие в общем собрании акционеров.

 - Об утверждении годового отчета, 

 - О дивидендах за прошедший год.

 - Об утверждении формы бюллетеней для годового собрания акционеров.

 По всем вопросам были приняты решения. В течение года поквартально и за год для личного пользования и контроля составлялись Бухгалтерский баланс форма N 1, Отчет о прибылях и убытках, форма № 2 и приложения к ним формы №№ 3,4,5.

За пять последних завершенных финансовых лет, в том числе за каждый завершенный финансовый год общая оценка соответствия результатов деятельности эмитента тенденциям развития отрасли признана удовлетворительной. Указанная оценка приводится в соответствии с мнениями, выраженными органами управления эмитента.

Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, производительности труда и отчисления на социальные нужды сотрудников (работников)

	Наименование показателя 
	Отчетный период 01.01.2008 года

	Среднесписочная численность работников, человек
	15

	Доля сотрудников эмитента, имеющих высшее профессиональное образование, % 
	21, 5

	Объем денежных средств, направленных на оплату труда, руб. 
	1749700

	Производительность труда, руб.
	125470,0

	Отчисления на социальные нужды, руб.
	1259200


Конкуренты эмитента

Нашими конкурентами по основным видам деятельности являются все строительные организации г. Тамбова и Тамбовской области и соседних областей: Воронежской, Рязанской, Саратовской, Пензенской и других областей.

Наша задача зарекомендовать хорошо себя на рынке по качеству формовочных песков и доступной цене.

IV. Перспективы развития акционерного общества

В настоящее время трудно прогнозировать перспективы развития общества на будущий год. Наша первостепенная задача не допустить задолженности по зарплате, сохранить рабочие кадры предприятия, активно привлекать новых потребителей формовочного песка. Попытаться открыть иную деятельность в Обществе. Постараться объем выручки формовочного песка сохранить на уровне 2007 года. Не допустить убытки. 

V. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов  по акциям акционерного общества

Убыток за 12 месяцев 2007 года составила -34,2 тыс. рублей. Учитывая сложность экономической обстановки в металлургической промышленности и литейном производстве, учитывая дальнейшую финансовую нестабильность из-за кризиса при подготовке к Общему годовому собранию администрация Общества по вопросу о выплате дивидендов, рекомендовали общему собранию акционеров дивиденды по итогам за 2007 финансовый год не выплачивать.

VI. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью акционерного общества

Риски, связанные с деятельностью эмитента

1) Возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится более чем на 50 процентов общей выручки от продажи продукции (работ, услуг) эмитента: ОАО «Липецкий металлурги-ческий комбинат», ОАО «Мичуринский «Мелорем», ОАО «Бежецкий «АСО», ОАО «Бежецкий «Сельмаш», ОАО «Балашихинский литейно-механический завод», ОАО «МеталлургТуломаш» 
2) Сезонный характер работы (вторая половина ноября месяца - декабрь – январь, февраль – март отсутствие потребителей), сотрудники Общества находятся в отпуске без содержания).
Отраслевые риски

В настоящее время на внутреннем и внешнем рынке резко дорожают металл.. Цены растут ежегодно. За последний год резко сократился спрос на формовочные пески. Общество работает с убытками, дивиденды платить нет возможности. Поэтому ситуация в отрасли эмитента на его деятельность и исполнение обязательств по ценным бумагам резко ухудшается. Общество ищет новых инвесторов, платежеспособных заказчиков.
Страновые и региональные риски

Риски, связанные, с географическими особенностями региона, в котором осуществляет Общество свою основную деятельность и зарегистрировано в качестве налогоплательщика за последний завершенный отчетный 2007 год - отсутствуют.
Финансовые риски

 Финансовое положение Общества в настоящий момент ухудшилось в связи сокращением спроса на формовочные пески. Общество подвержено рискам, связанным с изменением процентных банковских ставок, курса обмена иностранных валют. Необходимы новые инвесторы, платежеспособные заказчики, собственные средства.
Правовые риски

Правовые риски существуют, они связаны с изменением требований по лицензированию основной деятельности эмитента, которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности, а также на результатах текущих судебных процессов, в которых участвует эмитент.
Банковские риски

Банковские риски отсутствуют, так как эмитент не является кредитной организацией.

VII. Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение  о ее одобрении.
На протяжении 2007 года сделки, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иные сделки, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о ее одобрении – отсутствуют.

VIII. Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о ее одобрении.

Сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц) не было.

IX. Состав совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества, в том числе их краткие биографические данные, доля их участия в уставном капитале акционерного общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций акционерного общества, а в случае, если в течение отчетного года имели место совершенные членам совета директоров (наблюдательного совета) сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества, - также сведения о таких сделках с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категории (типа) и количества акций акционерного общества, являвшихся предметом сделки.
Согласно ст. 64 Федерального закона об акционерных обществах, в Обществе с числом акционеров – владельцев голосующих акций менее 50 функции Совета директоров Общества (наблюдательного Совета) осуществляет Общее собрание акционеров (Принято на Общем собрании акционеров Общества 29 июня 2001 года, Протокол № 2).

X. Сведения о лице, занимающем должность (осуществляющем функции) единоличного исполнительного органа (управляющем, управляющей организации) акционерного общества и членах коллегиального исполнительного органа акционерного общества, в том числе их краткие биографические данные, доля их участия в уставном капитале акционерного общества и доля принадлежащих им обыкновенных акций акционерного общества, а в случае, если в течение отчетного года имели место совершенные лицом, занимающим должность (осуществляющим функции) единоличного исполнительного органа и/или членами коллегиального исполнительного органа сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества, - также сведения о таких сделках с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категории (типа) и количества акций акционерного общества, являвшихся предметом сделки

И.О.Генерального директора - 
Еремеев Виктор Васильевич

Год рождения: 1937

Образование: высшее 

Должности за последние 5 лет:

Период: 2003 – 2008(настоящее время)

Организация: ОАО "Тамбовское карьероуправление»

Сфера деятельности: разработка месторождений формовочного песка, переработка добываемого формовочного песка, реализация формовочного песка потребителям; Должность: Главный инженер

С 10 февраля 2007 г. по настоящее время И.О. Генерального директора Общества.

Доля участия в уставном капитале акционерного общества - 18.90 %

Доля принадлежащих указанному лицу обыкновенных акций эмитента 14.64 %

Сведения по совершенным сделкам в течение отчетного года по приобретению или отчуждению акций акционерного общества, - также сведения о таких сделках с указанием по каждой сделке даты ее совершения, содержания сделки, категории (типа) и количества акций акционерного общества, являвшихся предметом сделки сделки по приобретению или отчуждению акций акционерного общества данным лицом в течение отчетного года отсутствуют 
Коллегиальный исполнительный орган Уставом не предусмотрен. 
XI. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) акционерного общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа акционерного общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года

Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) акционерного общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа акционерного общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного год отсутствуют.

Генеральный директор, работающие а Обществе, получает зарплату согласно контракта. 

Суммарный размер всех видов вознаграждений, в том числе Заработная плата, премии, а также иные имущественные предоставления, которые были выплачены эмитентом за последний завершенный финансовый год, а также сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:

Заработная плата (руб.): 180000

Премии (руб.): 0

Комиссионные (руб.): 0

Иные имущественные предоставления (руб.): 0

Всего (руб.): 180000

Размер вознаграждения по каждому органу управления по итогам работы за последний завершенный финансовый год не был определен общим собранием акционеров и по состоянию на момент окончания 2007 финансового года не выплачивался.

XII. Сведения о соблюдении акционерным обществом Кодекса корпоративного поведения

В Обществе в настоящий момент отсутствует корпоративный секретарь. Решение по подбору корпоративного секретаря и заключения с ним контракта в ближайшее время не обсуждается.
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